

50 незаконных торговых мест обнаружено в Вешняках

09.08.2014

8 августа префект Восточного административного округа города Москвы Всеволод Александрович Тимофеев провёл оперативное совещание руководителей префектуры, управ районов, подразделений отраслевых и функциональных органов исполнительной власти города Москвы и окружных общественных организаций ВАО.

В начале совещания префект наградил Почётным знаком префектуры ВАО заместителя генерального директора по развитию Московского экспериментального завода Виктора Ивановича Помазкова. Также на совещании наградили первого заместителя префекта Юрия Дмитриевича Захарова знаком отличия Мэрии Москвы за 30 лет безупречной службы.

Первый зампрефекта Юрий Дмитриевич Захаров сообщил, что бюджет на следующий год утверждён и пора готовить документацию для проведения конкурсов.

Заместитель префекта Владимир Викторович Шелухин отметил, что по-прежнему в центре внимания пожарная безопасность, особенно в лесопарковых зонах округа, также ВАО будет помогать в этом вопросе ТиНАО.

Префект добавил, что жаркая сухая погода вернётся к началу следующей недели; он просил руководителей ПКиО обратить внимание на пожарную безопасность и замечания, высказанные городским правительством, особое внимание обратить на замечания по содержанию Косинского и Кусковского парка.

Начальник Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве Владимир Сергеевич Сченснович отметил, что на водоёмах ВАО по-прежнему гибнут люди. Они неосторожно купаются там, где купание запрещено. На водоёмах, где есть спасательные станции, люди легкомысленно уходят с оборудованных пляжей, пропадая из поля зрения спасателей.

Префект просил ускорить сдачу пешеходных зон и подачу исков в суд по долгам жителей за жилищно-коммунальные услуги. Иски надо подать до вторника следующей недели. Также актуален вопрос о «резиновых квартирах» и гражданах, проживающих без регистрации.

Заместитель префекта Дмитрий Юрьевич Стулов доложил о заселении детских садов, которые откроются к 1 сентября:

- Осталось оформить документы на теплоснабжение.

Также зампрефекта поздравил с Днём строителя всех, кто причастен к строительству, в том числе тех, кто принимает социальные объекты.

Префект просил активизировать снос объектов незаконного строительства по 819 ПП:

- Объекты должны быть выведены с городских территорий.

Заместитель префекта Ирина Михайловна Кузнецова отметила, что в рамках подготовки к выборам в Мосгордуму на каждом избирательном участке должно стоять не менее двух стендов с информацией о кандидатах, проводиться постоянный контроль за стендами и подготовкой мест голосования.

Также она просила обязательно разместить в районных газетах телефоны горячих линий и диспетчерских служб, куда можно звонить в сложных ситуациях. Работа диспетчеров с жителями «должна быть вежливой и внимательной».

Заместитель префекта Олег Евгеньевич Пильщиков рассказал о благоустройстве школьных территорий.

Начальник Восточного окружного управления образования Татьяна Алексеевна Банчукова доложила о том, как завершается подготовка зданий к новому учебному году и выборам.

Заместитель префекта Эмиль Владимирович Петросян сообщил о приобретении налоговых патентов предпринимателями ВАО: больше всего их приобретают в районах их Новогиреево, Перово, Соколиная гора и Новокосино.

По итогам первой недели месячника по борьбе с незаконной торговлей составлено 20 протоколов, из 85 нарушений 50 незаконных торговых мест обнаружено в Вешняках у ТПУ «Выхино».

Префект просили УВД оперативнее реагировать на сообщения о нарушениях правил торговли.

Сегодня в Москве открылось 19 ярмарок «Московское варенье». Ярмарка ВАО называется «Восточный базар».

Главный государственный санитарный врач по Восточному АО г. Москвы Маргарита Валентиновна Ермоленко сообщила, что по-прежнему сложна обстановка по заболеваемости корью. С начала текущего года зарегистрировано 69 случаев кори, в целом заболеваемость в Москве выше среднероссийской в 2 раза. В сентябре-октябре руководители предприятий должны подать данные о прививках своих сотрудников и по необходимости бесплатно привить непривитых.

Председатель Совета ветеранов ВАО Марк Павлович Иванихин сообщил, что 400 ветеранам ВАО будут вручены медали за освобождение Белоруссии.

Адрес страницы: <http://veshnyaki.mos.ru/presscenter/news/detail/1198787.html>
